

Ügytípus:

Hátrányos, halmozottan hátrányos helyzet megállapítása

Ügyleírás: a gyermekek hátrányos helyzetének, halmozottan hátrányos helyzetének megállapítása.

Jogosultsági feltételek:

Hátrányos helyzetű az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek és nagykorúvá vált gyermek, aki esetében az alábbi körülmények közül egy fennáll:

a) a szülő vagy a családbafogadó gyám alacsony iskolai végzettsége, ha a gyermeket együtt nevelő mindkét szülőről, a gyermeket egyedül nevelő szülőről vagy a családbafogadó gyámról – önkéntes nyilatkozata alapján – megállapítható, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor legfeljebb alapfokú iskolai végzettséggel rendelkezik,

b) a szülő vagy a családbafogadó gyám alacsony foglalkoztatottsága, ha a gyermeket nevelő szülők bármelyikéről vagy a családbafogadó gyámról megállapítható, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor az Szt. 33. §-a szerinti aktív korúak ellátására jogosult vagy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésének időpontját megelőző 16 hónapon belül legalább 12 hónapig álláskeresőként nyilvántartott személy,

c) a gyermek elégtelen lakókörnyezete, illetve lakáskörülményei, ha megállapítható, hogy a gyermek a településre vonatkozó integrált településfejlesztési stratégiában szegregátumnak nyilvánított lakókörnyezetben vagy félkomfortos, komfort nélküli vagy szükséglakásban, illetve olyan lakáskörülmények között él, ahol korlátozottan biztosítottak az egészséges fejlődéséhez szükséges feltételek.

Halmozottan hátrányos helyzetű

a) az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek és nagykorúvá vált gyermek, aki esetében az a)-c) pontjaiban meghatározott körülmények közül legalább kettő fennáll

A gyámhatóság a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság elbírálásával egyidejűleg kérelemre – külön döntésben, a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsággal egyező időtartamra – megállapítja a gyermek, nagykorúvá vált gyermek hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetének fennállását.

A hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzet fennállásának megállapítása a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapítását követően is kérelmezhető. Ebben az esetben a meghatározott feltételek fennállását a kérelem benyújtásának időpontjára vonatkozólag kell vizsgálni, valamint a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzet a kérelem benyújtásának napjától a fennálló rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény időtartamára állapítható meg.

Hatáskörrel rendelkező szerv:

Herend Város Önkormányzat Jegyzője

Ténylegesen eljáró szerv megnevezése:

Herendi Polgármesteri Hivatal Önkormányzati és Lakosságügyi Iroda

Ügyintézés helye:

Herend, Kossuth u. 97. 104-es iroda

Ügyintéző:

Princzes Györgyi

Elérhetősége: tel: 88/513-738, fax: 88/513-705, e-mail: szocialis@herend.hu

Ügyfelfogadás ideje:

H-Sz 8.00-15.00, P 8.00-12.00

Ügyfelfogadás rendje:

Az ügyfelek fogadása külön időpontfoglalás, vagy egyeztetés nélkül, érkezési sorrendben történik.

Az ügyfelek igényeinek megfelelően időpont egyeztetés a fenti elérhetőségeken.

Illetékességi terület:

Herend város közigazgatási területe

Ügyintézéshez szükséges iratok, dokumentumok:

- kitöltött és aláírt kérelem nyomtatvány
- a kérelmező és családjának jövedelemigazolása és vagyonyilatkozata

Eljárási illeték összege:

A szociális igazgatási eljárás költség-és illetékmentes.

Ügyintézés határideje:

Általános ügyintézési határidő 21 nap, amely egy alkalommal legfeljebb 21 nappal hosszabbítható meg. Az eljárási határidőbe nem számítanak bele a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket) 33. § (3) bekezdésben szerinti intézkedések.

Alkalmazott jogszabályok:

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény

A gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/2007.(X.10.) Korm. rendelet

Letölthető formanyomtatványok

Formanyomtatvány a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megállapításához